



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

**JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2018. JANUÁR 19-I ÜLÉSÉRŐL**

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2018. január 19. 15:30 óra

Jelen vannak: Prof. Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Rádi Péter
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 3. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

- I. Döntés aláírásgyűjtő ívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában
- II. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán

I. Döntés aláírásgyűjtő ívek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában

1. Vágó Gábor magánszemély által benyújtott országos népszavazási kezdeményezés aláírásgyűjtő íveinek átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság megállapítása

dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: Vágó Gábor által benyújtott népszavazási kérdés az alábbi volt: *„Egyetért-e Ön azzal, hogy a korrupciós bűncselekmények büntethetősége legalább tizenkét év elteltével évüljön el?”*. Ennek az aláírásgyűjtésre vonatkozó határideje fejeződött be 2018. január 13-án. Az Nsztv. szerint ezen a napon le kell adni az aláírásgyűjtő íveket és a le nem adott ívek után ívenként ezer forint bírságot kell kiszabni a Választási Bizottságnak. Mivel a megadott határidőig szervező 3 db aláírásgyűjtő ív leadásával adós maradt, így javaslatot tesz a Bizottságnak, hogy 3 000 forint bírságot szabjon ki.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy a határozattervezet elfogadásával a Bizottság állapítsa meg, hogy a szervező megsértette az Nsztv. 19. § (3) bekezdésében foglaltakat azzal, hogy az említett kezdeményezéshez az általa felvett 3 db aláírásgyűjtő ívet nem adott át a Nemzeti Választási Irodának 2018. január 13-án 16 óráig. E kötelezettség elmulasztása miatt szervezőt ívenként ezer, tehát háromezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi a Bizottság. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megállapítja, hogy Szervező megsértette a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezésről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvény 19. § (3) bekezdését azzal, hogy az *„Egyetért-e Ön azzal, hogy a korrupciós bűncselekmények büntethetősége legalább tizenkét év elteltével évüljön el?”* országos népszavazási kezdeményezés 3 darab aláírásgyűjtő ívét nem adta át a Nemzeti Választási Irodának 2018. január 13-án 16.00 óráig. E kötelezettség elmulasztása miatt a Nemzeti Választási Bizottság Szervezőt 3.000 Ft, azaz háromezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

II. Döntés jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről a 2018. évi országgyűlési képviselők választásán

1. Közösen Egymásért Demokratikus Néppárt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Közösen Egymásért Demokratikus Néppárt nyilvántartásba vételével kapcsolatban javasolja, hogy a Bizottság a nyilvántartásba vétel iránti kérelmet utasítsa vissza. A szükséges nyomtatványokat és jognyilatkozatokat a párt megbízott képviselője megtette, de a bírósági nyilvántartás

adatai alapján a párt képviselőjének képviseleti megbízása megszűnt 2018. január 6-án. A Ve. 119. §-a egyértelműen utal arra, hogy azt a szervezetet, amelyik majd jelöltek, vagy listát kíván állítani, a szervezet képviseletére jogosult személynek kell bejelenteni a Nemzeti Választási Bizottságnál. A törvény 119. § (2) bekezdése kifejezetten a képviselőt jogosítja fel. Egy hasonló tényállás ügyében a Fővárosi Ítéltábla Fővárosi Választási Bizottság határozatának felülvizsgálata során azt a jogi álláspontot foglalta el, hogy a képviseleti megbízás megszűnése önmagában nem akadályozza annak, hogy a képviselő eljárási cselekményeket végezzen. Az NVB-nek ettől eltérő ellentétes álláspontra kell helyezkednie, mert a civil szervezetek nyilvántartásáról szóló törvény 86. § (1) bekezdése kifejezetten rögzíti, hogy ez a nyilvántartás közhiteles. A Ve. említett rendelkezése kifejezetten a párt képviselőjének eljárását írja elő. E két rendelkezés alapján egyértelmű, hogy az, akinek már nincs képviseleti joga, nem járhat el. Az egyesületekről szóló törvény és a pártokról szóló törvény sem írja elő azt, hogy 1 évre adjanak megbízást. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Közösen Egymásért Demokratikus Néppártnak az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán jelölő szervezetként való nyilvántartásba vétel iránti kérelmét visszautasítja.

2. Kell az Összefogás Párt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Kell az Összefogás Párt Bányterenyé, Mátyás király út 21. nyilvántartásba vétele tárgyában javasolja, a határozattervezet elfogadásával a Bizottság a Pártot vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag a Kell Az Összefogás Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

3. ÉRTÜNK ÉRTETEK – a hiteles párt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: Az ÉRTÜNK ÉRTETEK – a hiteles párt Budapest, Zsivora park 2-4. jelölő szervezet valamennyi törvényi feltételnek maradéktalanul megfelel, a határozattervezet elfogadásával javasolja, hogy a Bizottság a Pártot vegye nyilvántartásba. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az ÉRTÜNK ÉRTETEK – a hiteles pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

4. Magyar Kétfarkú Kutya Párt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Magyar Kétfarkú Kutya Párt Budapest, Thallóczy Lajos u. 26. a bejelentéshez szükséges törvényi feltételeknek megfelel, a nyilvántartásba vételnek akadálya nincs, a regisztrációval együtt az embléma elfogadásáról is dönt a Bizottság. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Magyar Kétfarkú Kutya Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

5. A Magyar Liberális Párt - Liberálisok kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Magyar Liberális Párt – Liberálisok 5000 Szolnok, Koszorú u. 4. a nyilvántartásba vétel valamennyi feltételét teljesíti, emblémát is csatolt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Magyar Liberális Párt - Liberálisokat mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

6. Szerb Országos Önkormányzat kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Szerb Országos Önkormányzat nyilvántartásba vételi kérelme a törvényi feltételeknek megfelel, emblémáját csatolta. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Szerb Országos Önkormányzatot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

7. FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség Budapest, Lendvay u. 28. nyilvántartásba vételi kérelme minden törvényi feltételnek megfelel, rövidített nevet, emblémát csatolt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetséget mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

8. Nemzeti Zöld Koalíció kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Nemzeti Zöld Koalíció Mezőszemere, Szabadság u. 121. jelölő szervezet bírósági nyilvántartásban szereplő rövidített nevétől eltérő rövidített nevet jelölt meg a bejelentési nyomtatványon. A törvény irányadó rendelkezése értelmében ha egy pártnak a bírósági nyilvántartásban van bejelentett rövidített neve, akkor csak azzal vehető nyilvántartásba, ha nincs, akkor kérheti rövidített neve regisztrációját, de annak meg kell felelni annak, hogy nem lehet megtévesztő, nem utalhat más szervezet nevére, stb. A Nemzeti Zöld Koalíció nyilvántartásban szereplő rövidített neve a Nemzeti Zöldek. Tekintettel arra, hogy emblémát is kívánnak regisztráltatni, ami nem az ő rövidített nevük, ezért a határozattervezet kitér arra, hogy a jelölő szervezet által megjelölt embléma használatát a választási eljárásban a Bizottság nem engedélyezi. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Nemzeti Zöld Koalíciót mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán – a szervezet rövidített nevéként a civil szervezetek nyilvántartása szerinti rövidített névvel - nyilvántartásba veszi. A Nemzeti Választási Bizottság a jelölő szervezet által a nyilvántartásba vételi kérelmében megjelölt embléma használatát a választási eljárásban nem engedélyezi.

9. Európai Roma Keresztények Jobblétéért Demokratikus Párt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: Az Európai Roma Keresztények Jobblétéért Demokratikus Párt Feldebrő, hrsz. 878. bejegyzett párt nyilvántartásba vételének nincs akadálya, tekintettel arra, hogy nevét javította újabb nyomtatvány benyújtásával. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az Európai Roma Keresztények Jobblétéért Demokratikus Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

10. Hátrányos Helyzetűek Pártja kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Hátrányos Helyzetűek Pártja Budapest, Honvéd u. 8. nyilvántartásba vételi kérelme megfelel a törvényi feltételeknek, javasolja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételét. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Hátrányos Helyzetűek Pártját mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

11. Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata Budapest, Vécsey u. 5. jelölő szervezet nyilvántartásba vételének akadálya nincs, emblémát benyújtott. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatát mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

12. Demokrata Párt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Demokrata Párt Budapest, Szépvölgyi út 92/C. jelölő szervezet bejelentkezése megfelel a törvényi feltételeknek, javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Demokrata Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

13. Momentum Mozgalom kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Momentum Mozgalom Budapest, Rózsa u. 22. jelölő szervezet bejelentése a törvényi feltételeknek megfelel, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Momentum Mozgalom elnevezésű pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

14. Országos Ruszin Önkormányzat kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: Az Országos Ruszin Önkormányzat Budapest, Gyarmat u. 85/B. jelölő szervezet nyilvántartásba vételét javasolja azzal, hogy a szervezet rövidített neveként a Magyar Államkincstár által vezetett közhiteles

törzskönyvi nyilvántartás szerinti rövidített névvel vegye nyilvántartásba a Bizottság. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az Országos Ruszin Önkormányzatot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán – a szervezet rövidített nevéként a Magyar Államkincstár által vezetett közhiteles törzskönyvi nyilvántartás szerinti rövidített névvel - nyilvántartásba veszi.

15. Kereszténydemokrata Néppárt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Kereszténydemokrata Néppárt Budapest, Bazarózsza u. 69. bejelentése a törvényi feltételeknek megfelel, a regisztrációnak nincs akadálya, javasolja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételét emblémával, rövidített névvel. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Kereszténydemokrata Néppártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

16. Magyar Munkáspárt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Magyar Munkáspárt Budapest, Munkácsy Mihály u. 51/A. jelölő szervezet bejelentése megfelel a törvényi feltételeknek, javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Magyar Munkáspártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

17. Hajrá Magyarország! Párt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Hajrá Magyarország! Párt Kőszeg, Felső körút 8. nyilvántartásba vételi kérelme megfelel a törvényi feltételeknek, a regisztrációnak nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Hajrá Magyarország! Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

18. Jó Út Magyar Polgári Párt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja a Jó Út Magyar Polgári Párt Szolnok, Káka u. 32. nyilvántartásba vételét a szervezet megnevezéseként a civil szervezetek nyilvántartása szerinti névvel, mivel a bejelentő nyomtatvány elírást tartalmazott. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Jó Út Magyar Polgári Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

19. NET Párt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A NET Párt Biatorbágy, Hunyadi út 3/a. kérelme megfelel a törvényi feltételeknek, javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a NET Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

20. Európai Cigányok Demokratikus Pártja kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: Az Európai Cigányok Demokratikus Pártja Kövágószőlős, Rákóczi u. 8. szám alatt bejegyzett szervezet kérelme a törvényi feltételeknek megfelel, nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal az Európai Cigányok Demokratikus Pártját mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

21. Magyar Demokratikus Unió kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Magyar Demokratikus Unió Budapest, Lajos u. 51. bejelentése megfelel a törvényi feltételeknek, a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Magyar Demokratikus Uniót mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

22. Szövetség a Szent Korona Országáért Konzervatív Párt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A Szövetség a Szent Korona Országáért Konzervatív Párt Vác, Pincevölgy dűlő 8. szám alá bejegyzett szervezet nyilvántartásba vételét javasolja a civil szervezetek nyilvántartása szerinti névvel, tekintettel arra, hogy a bejelentő nyomtatványon a Szent Korona egy szóként szerepelt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a Szent Korona Országáért Konzervatív Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán – a szervezet megnevezéseként a civil szervezetek nyilvántartása szerinti névvel - nyilvántartásba veszi.

23. A MI Pártunk – IMA kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: A MI Pártunk – IMA Budapest, Gergely u. 68. szám alatti szervezet bejelentkezése a jogszabályi feltételeknek megfelel, javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal A MI Pártunk – IMA elnevezésű pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

24. AQUILA Párt kérelme

Dr. Patyi András NVB elnök: Az AQUILA Párt Budapest, Zakariás József u. 3. szervezet nyilvántartásba vételi kérelme megfelel a törvényi előírásoknak, emblémát csatolt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a AQUILA Pártot mint jelölő szervezetet az országgyűlési képviselők 2018. évi általános választásán nyilvántartásba veszi.

Dr. Patyi András NVB elnök: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.



Patyi András
Prof. Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke

